Harnd BS

Harn6 BS 2024-03-12

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 233.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 291.4  62.28 Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrom 45052 44246  Harnd BS
2 18 280.5 59.94  Gerd Nymark - Leif Markstrom 19382 202157 Harno BS
3 22 2742 5859 Tomas Eriksson - Stefan Widmark 17908 17866  Harno BS
4 4 265.8 56.79  Ewa Molin - Nils-Erik Ostman 8256 12388  Harnd BS - Skogs BK
5 13 261.7 55.93 Sven-Arne Staflund - Thomas Westberg 47016 42569  Harno BS
6 6 259.4 55.42  Monica Vestin - Tony Svensson 59347 14142  Harnd BS
7 7 258.2  55.18 Tommy Lindqvist - Gérgen Persson 8248 3393 Harné BS
8 19 252.8 54.02 Thomas Lang - Hakan Nordling 66866 13806  Harnd BS
9 20 252.2 53.90 Kerstin Rehnberg - Goran Carlsson 59085 35961  Harnd BS
10 16  250.6 53.54 Markus Bodén - Svante Hamberg 202150 63653  Harno BS
11 2 249.6 53.34  Birgitta Ogren - Ann-Sofie Stattin 202153 59172  Harnd BS
12 5 236.7 50.57 Mats Asenlund - Anders Jakobsson 3328 10610  Alnd BK - BK Freja
13 14 226.8 48.47  Asa Ulvas - Kurt Qvist 56979 202154 Harnd BS
14 10 226.5 48.39  Anette Birgersson - Tommy Birgersson 59534 66871 Harné BS
15 3 220.7 47.16 Bengt Pettersson - Lars Aberg 56986 56981 Harné BS
16 15 201.3 43.02 Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351  Harnd BS
17 17 194.9  41.64 Lennart Bylund - Joakim Ericson 8234 26279  Harnd BS - Gavle BK
18 1 192.2 41.07  Anna-Mari Ohlén - Emma Sundstrom 5112 58870  Alnd BK - Sundsvallsbridgen
19 9 181.3 38.75 Géran Aslund - Margareta Aslund 63656 63657  Harnd BS
20 12 174.6 37.32  Kjell Karlsson - Gunnar Westman 12488 52662  Harnd BS
21 11 158.9 33.96 Kerstin Rodén - Per-Olov Rikner 8261 13803 Harno BS
1 a2 Basta kontrakt 2 4753 Basta kontrakt 3 4 Kn10543 Basta kontrakt
Nord vEKn4 5¢ N D -2-300 Ost v Kn1086 2NT O =-120 Syd vE 2NT V =-120
Ingen + KD5 NS 87 ov + D1062
#D85432 & ¢ v & NT #9742 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
49  EK8743 N8 9 376 4ED106 #4 N4 3554 4E62 #K8 N4 45505
vK109876 v D32 S89375 v3 vE97542 S 44554 v862 vDKn95 S 44555
¢ EKn +1074 O5 4 106 6 ¢ K102 ¢ DKn43 09 9 83838 +Kn87 ¢ EK53 09 98738
#Kn1097 &K vV 5 4 106 7 #KKn863 #D5 V998738 #K543 #E106 V998738
4 DKn1065 & KKn982 « D97
v5 vKD v K10743
498632 + E965 +94
»E6 #E10 987
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 34DO-3 #A 500 180 0.0|18 12 3NV-2 v6 100 180 0.0| 5 11 INDV-1 &K 200 18.0 0.0
4 10 24 O-3 SA 150 150 3.0| 9 17 3¢ O+2 #A -150 160 20| 1 9 3v0O-1 a7 100 150 3.0
16 3 24 O-3 *A 150 150 3.0| 2 20 24 S-2 v3 -200 100 80|14 2 3¢ V-1 vA 100 150 3.0
18 12 4v V-2 a2 100 120 6.0| 4 10 34 S-2 v3 -200 100 80|15 7 24 N-1 vQ -50 110 7.0
14 1 24 0= SA -110 100 8.0| 6 15 24 S-2 v3 -200 10.0 8.0|17 10 24 N-1 *A -50 11.0 7.0
6 15 2v V+3 *2 -200 70 11.0{13 8 34 N-2 *Q -200 100 80|19 6 INO= v7 -90 8.0 10.0
22 7 24 O+3 v2 -200 70 11.0|22 7 24 S-2 v3 -200 100 8.0|13 18 INO+1 +¥3 -120 6.0 12.0
2 20 4v V= a2 -420 3.0 15019 5 2NS-3 LX) -300 40 140| 4 16 INO+2 v3 -150 40 14.0
9 17 4v V= a2 -420 3.0 150|166 3 3NV+2 43 -460 20 16.0{22 8 2vS-4 3 -200 2.0 16.0
19 5 44DN-4 &A -800 0.0 18.0|14 1 2vDO= 38 -470 0.0 180|20 3 3NO= v4 -600 0.0 18.0
- 11 71| - 11 71| - 12 7.1
4 4 E85 Basta kontrakt 5 4874 Basta kontrakt 6 4763 Basta kontrakt
Vast v DKn9752 ANT S =630 Nord v 10653 6NT O =-990 Ost vD8 54 S =450
Alla + Kn95 NS + Kn8643 ov + EKn764
+10 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT
4 K3 4 DKn642 N6 7 107 6 4 EKB53 492 N17111 4Kn85 44 N6 6 10118
vK4 v 103 S 6 8 107 10 v974 vED82 S17111 vKn54 vE73 S 6 6 10118
¢ 103 + D864 07536 3 ¢ 109 ¢+ EK O 126 111212 ¢ K1032 ¢ D985 077222
#ED98762 %43 V74363 D108 #EK976 VvV 126 111112 *E97 #D8643 V77222
41097 « DKn10 « EKD1092
v E86 vKKn v K10962
¢ EK72 + D752 .-
#KKn5 #5432 %102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 4¢vN= *5 620 160 20|14 3 2vO+3 2 -200 18.0 0.0| 5 16 44 S+2 *A 480 18.0 0.0
5 11 4v N= *4 620 16.0 20| 2 10 3NO= 2 -400 16.0 20| 6 12 44 S+1 *A 450 13.0 5.0
22 8 4v N= *4 620 160 20| 5 16 3NO+1 5 -430 120 6.0(11 17 44 S+1 +3 450 13.0 5.0
19 6 3#V-2 a A 200 11.0 7.0| 7 19 3NO+1 2 430 120 6.0|18 1 44 S+l +3 450 13.0 5.0
20 3 34V-2 vQ 200 11.0 7.0|/20 4 3NO+1 2 430 120 6.0|/20 4 44 S+1 *A 450 13.0 5.0
13 18 3v N= *3 140 70 11.0|18 1 3NO+2 4Q -460 8.0 10.0| 7 19 44 S= *A 420 7.0 11.0
17 10 3v N= 3 140 70 11.0| 6 12 BNO+3 &5 -490 3.0 15.0| 9 22 44 S= 46 420 7.0 11.0
15 7 2vN= *4 110 40 140| 9 22 3NO+3 2 -490 3.0 15.0| 2 10 24 S+3 *A 200 4.0 14.0
4 16 4v N-1 *3 -100 1.0 17.0(11 17 3NO+3 4Q -490 3.0 15014 3 24 S+1 2 140 2.0 16.0
14 2 3vN-1 *4 -100 10 170(15 8 3NO+3 2 -490 3.0 150({15 8 3NN-1 *4 -50 0.0 18.0
- 12 71| - 13 106| - 13 10.6
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7 4 D108 Bésta kontrakt 8 4 D108 Bésta kontrakt 9 4 KKn64 Bésta kontrakt
Syd v EKKn985 3v S =140 Vast v KKn764 6NT N =990 Nord v8 4¢ N =130
Alla +3 Ingen ¢ ED103 ov ¢ KD92
»D42 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT 10942 & ¢ v & NT
49432 #E765 N6 7957 4975 &E4 N 8 12121212 « E87 4953 N 9 105 8 7
vD2 v76 S67957 vD93 v105 S 8 12121212 vEKn102 vD9763 S 9 105 8 8
¢ 7542 ¢ EKD 076486 762 ¢ Kn854 051111 ¢Knl074 +3 043833
#E75 K983 V76486¢6 #9876 #DKn1054 V 51 1 1 1 «D5 #Kn876 V43833
& KKn 4 KKn632 4 D102
v 1043 v E82 v K54
+ Kn10986 ¢ K9 + E865
#Kn106 #K32 #EK3
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 10 1vDN+2 +A 560 180 0.0(16 6 3NS+3 9 490 180 0.0(22 11 3NS+1 +J 430 180 0.0
3 11 2v N+1  +A 140 130 50| 5 20 5+ N+1  #Q 480 140 40| 3 18 3NS= vJ 400 140 4.0
520 2v N+1 +A 140 130 50(15 9 4vy N+2 ¢8 480 140 40| 4 12 3NS= *4 400 140 4.0
7 13 2v N+1  +A 140 130 5.0(19 8 4v N+2 &A 480 140 4.0|15 10 3NS= v2 400 140 4.0
15 9 2¢vy N+1 ¢Q 140 130 5.0| 7 13 3NN+2 9 460 100 80| 8 1 2NS+2 o7 180 100 8.0
2 18 34 0O-1 v3 100 70 11.0| 3 11 4v N+1 &A 450 6.0 12.0(20 6 24 N+2 3 170 8.0 10.0
19 8 340-1 vT 100 7.0 11.0(12 17 4v N+1 #Q 450 6.0 12.0(14 5 24 S+1 ¢ 140 6.0 12.0
16 6 24 0= v4 -110 4.0 14.0|22 10 4vy N+1 #Q 450 6.0 12.0(16 7 2¢ N+2 v6 130 4.0 14.0
14 4 3a V= +3 -140 2.0 16.0| 2 18 44 S= *7 420 20 16.0( 9 19 2NS= ¢J 120 2.0 16.0
12 17 4vDN-2 +A -500 0.0 18014 4 3NS-1 *9 -50 0.0 18.0|17 13 3NS-1 vJ -50 0.0 18.0
1 - 8.6 1 - 8.6 - 2 8.1
10 4 K65 Basta kontrakt 11 4 D10872 Basta kontrakt 12 4 KKn986 Basta kontrakt
Ost v Kn765 34 O =-140 Syd v Kng84 4%V =-130 Vast v Kn5 4v VD-1100
Alla + 1063 Ingen + D9 NS +108
»E87 % ¢ v & NT #DKn2 % ¢ v & NT #EKNn62 % ¢ v o NT
«ED87 4932 N54545 a5 « EK9643 N35654 4542 «E7 N 8 104 9 7
vD843 vEK S545 45 vEK7  v109 S35654 vD8632 vEK974 S 8 104 9 7
¢ EKNn8 #9742 089898 ¢ Kn752 + K6 O 108 6 8 8 ¢+Kn92 +43 052926
#K10  #Kn653 V89898 #E9765 #K83 vV 108 7 8 8 «D4 #K753 V52926
4 Knl104 4 Kn D103
v 1092 v D6532 v10
¢ KD5 ¢ E10843 ¢ EKD765
#D942 £104 #1098
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 12 3NV-1 +6 100 170 10| 5 13 44 O-3 v2 150 170 10|15 11 3«4 N+2 YA 200 18.0 0.0
8 1 3NV-1 v7 100 170 10|15 11 44 O-3 v3 150 170 1.0(12 22 3« N+1 ¢K 170 160 2.0
20 6 INV= v7 90 140 40|18 4 44 0-2 &T 100 140 40|16 8 34 S+2 v3 150 140 4.0
3 18 INV+1  v5 -120 6.0 120| 7 20 24 O-1 v3 50 80 10.0| 9 2 34 N= vA 140 120 6.0
9 19 2NV = v5 -120 6.0 12.0|10 19 3NV-1 a7 50 80 10.0(17 1 44 N- vA -100 9.0 9.0
14 5 INV+1 &7 -120 6.0 12.0|12 22 3NV-1 a7 50 80 10.0(18 4 34 N- vA -100 9.0 9.0
15 10 INV+1  v5 -120 6.0 120|14 6 3NV-1 *J 50 80 10.0| 5 13 3vO= ¢A -140 3.0 15.0
16 7 INV+1l 5 -120 6.0 120|177 1 3NV-1 v4 50 80 10.0| 7 20 2¢v O+1 ¢A -140 3.0 15.0
17 13 INV+1 45 -120 6.0 120| 9 2 24 0= *4 -110 1.0 17.0(10 19 2v O+1 K -140 3.0 15.0
22 11 INV+1 v¥5 -120 6.0 120|16 8 24 O= v3 -110 10 17014 6 2vO+1 A -140 3.0 15.0
- 2 81| - 3 79| - 3 7.9
13 + EKKNn105 Basta kontrakt 14 a5 Basta kontrakt 15 » EK653 Basta kontrakt
Nord vD 2NT O =-120 Ost v EKKn10742 5NT S =460 Syd vD74 34 S =140
Alla 4532 Ingen 4653 NS + D10
#10975 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT
47642 D98 N5 6 555 WwEDKn109642 438 N4 6 115 11 298 474 N87 698
v6532 vEKn97 S565565 D6 v- S 47 115 11 vEK95 vKnl0632 S 8 7 6 9 8
¢ E6 ¢ KD8 087 88 8 pKna ¢ D10972 096272 ¢ K863 ¢E94 056735
#EKKn #D43 V87 888 D #K1087532 V 9 6 2 7 2 #Kn73 #D84 V56735
43 4 K73 4 DKn102
v K1084 v 9853 v8
¢ Kn10974 + EK8 ¢ Kn752
#862 #EKn6 #EK109
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 1 4v V-2 &K 200 130 5.0(15 12 54DV-3 YA 500 180 0.0{13 15 5vDV-4 &A 800 18.0 0.0
7 14 4y O-2 43 200 130 50| 6 1 5vN= 48 450 120 6.0 1 22 44 N= vJ 620 130 5.0
8 20 4v O-2 43 200 130 50| 7 14 4v S+1  2Q 450 120 6.0| 7 2 44S= YA 620 130 5.0
16 9 4v0-2 43 200 13.0 5.0| 8 20 5v S= & A 450 120 6.0|17 3 4a4S= vA 620 13.0 5.0
18 5 4v V-2 s A 200 130 5.0(17 2 4vy N+1 &8 450 120 6.0(19 12 44 N= v2 620 130 5.0
19 11 4v O-2 43 200 130 50|22 13 5vS= LYN 450 120 6.0{20 9 34 N+1 +A 170 8.0 10.0
17 2 3v0-1 43 100 6.0 12016 9 44DV-2 YA 300 6.0 12014 8 34 S= +3 140 5.0 13.0
22 13 2v V= oK -110 4.0 14018 5 44DV-1 vK 100 40 14018 6 34 N= ¢A 140 50 13.0
10 3 2vV+l #4A -140 2.0 16.0|10 3 54 V-1 vA 50 20 16.0(11 4 Pass 1.0 17.0
15 12 34DN-5 +¢K -1400 0.0 18.0(19 11 5v S-1 *Q -50 0.0 18.0|16 10 Pass 1.0 170
4 - 10.5 4 - 105 - 5 10.9
16 & D7 Bésta kontrakt 17 & EDKn2 Bésta kontrakt 18 49543 Bésta kontrakt
Vast v EKn7 4¢ ND-1-100 Nord v K94 4% O =-130 Ost v DKn95 54 O =-450
ov ¢+ E9732 Ingen + DKn105 NS 4103
#D52 & ¢ v o NT *96 & ¢ v & NT «D98 & ¢ v & NT
« EK932 410854 N7 9647 4983 « 107 N367 84 4EK82 #DKn1076 N 8 5 5 2 4
v9432  v1085 S79647 v D102 v EKn8 S36784 vEK62 v104 S$85524
¢ K84 +10 06 3795 *2 ¢ K8643 O 107 6 5 6 ¢Kn6 ¢ E854 057 8 119
*8 #EKn1073 V 6 3 7 9 5 #EK8432 #Knl107 V 107 6 5 6 #K106 42 V577 119
4 Kn6 & K654 .-
v KD6 v 7653 v873
¢ DKn65 ¢ E97 ¢ KD972
»K964 «D5 #EKn753
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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7 2 3NS= a2 400 170 10|15 1 34 N+1 ¢4 170 180 00| 8 3 44 0-1 *A 50 170 1.0
20 9 3NS= a2 400 170 10| 8 3 24 S+1 #A 140 150 3.0(|16 11 44 O-1 ¢+ K 50 170 1.0
19 12 44 V-3 ¢ A 300 140 40|12 5 34 N= *J 140 150 3.0|20 10 2NO= ¢+ K -120 140 4.0
16 10 1¢ N+3 &7 130 120 6.0 2 22 34 N-1 *J 50 10.0 8.0|17 4 34 O+1 +¢K -170 120 6.0
13 15 3 N= *A 110 100 8.0(14 9 1e N-1 oT -50 100 80|14 9 INV+3 v5 -180 10.0 8.0
14 8 2¢ N= 45 90 8.0 10.0|{20 10 44 S-1 *2 50 100 80|18 7 24 O+3 +¢K -200 8.0 10.0
11 4 4¢ N-1 T -50 5.0 13.0|17 4 44 N-2 +6 -100 4.0 140| 2 22 44 O= *T -420 5.0 13.0
17 3 4¢ N-1 oT -50 5.0 13.0|18 7 44 N-2 EN -100 4.0 14015 1 44 0= ¢+ K -420 5.0 13.0
1 22 3NS-2 s A -100 1.0 17.0(19 13 34 N-2 *J 100 4.0 14012 5 44 O+1 #A -450 1.0 17.0
18 6 5¢ N-2 *A -100 1.0 17.0(16 11 44 N-3 T -150 0.0 18.0|19 13 44 O+1 #A -450 1.0 17.0
- 5 109 6 - 9.9 6 - 9.9
19 ~E8 Basta kontrakt 20 4 K5 Basta kontrakt 21 & KKn4 Basta kontrakt
Syd v76 7¢ V D -3800 Vast v EDKn8 4v N =620 Nord v ED963 3NT O =-400
ov ¢ E654 Alla ¢ E105 NS +8
#EKn542 & ¢ v & NT #EKn86 & ¢ v & NT #K874 & ¢ v & NT
4 KKnl0 D97642 N 123 124 7 « 82 «EDKn10963 N 109 106 8 4108732 4ED5 N5 4844
v1093 vE S 123 124 7 v6543 vK2 S 98956 v2 v K54 S54834
410832 ¢ KDKn97 019191 ¢ Kn943 ¢ K2 034374 ¢ KKn ¢ ED9765 08 9599
#K73 «10 V1101381 «D53 «107 V34374 #DKn1065 9 V89599
453 474 496
v KDKn8542 v 1097 v Kn1087
¢- + D876 ¢ 10432
»D986 #K942 #E32
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
17 5 6vDS= T 1210 180 0.0(17 5 44DO-2 v7 500 180 00|18 9 3v S= *K 140 18.0 0.0
19 1 5vDS= &K 650 160 20|22 3 340-2 &2 200 160 20|14 11 4¢ O-1 v7 50 160 2.0
22 3 4v S+2 4] 480 140 40| 9 4 340-1 v7 100 130 5.0(19 2 3vN-1 *9 -100 140 4.0
18 8 4vy S+1  &T 450 120 6.0|20 11 34 O-1 *2 100 130 50| 1 7 3¢ 0+1 vJ -130 110 7.0
12 16 3NN= ¢+ K 400 100 8.0(10 14 24 O= &K 110 9.0 9.0|10 5 2¢ O+2 v7 -130 110 7.0
13 6 3y N+3 K 230 70 11.0|13 6 24 O= *4 ;110 9.0 9.0|22 4 44 O+1 v) -150 8.0 10.0
15 2 3vS+3 T 230 70 11.0|15 2 3NN-2 s A -200 4.0 14.0|20 12 34 V+1 8 -170 6.0 12.0
20 11 44 O-1 vK 100 4.0 140|18 8 2NN-2 «Q -200 4.0 14.0|16 13 44 V= vA -420 4.0 14.0
10 14 34 O= v2 -140 2.0 16.0|19 1 4y N-2 &T 200 4.0 140| 3 15 4e V+1l 38 -450 1.0 17.0
9 4 44 0= v5 -620 0.0 18.0|12 16 3NN-3 9 -300 0.0 18.0| 6 17 44 V+1 YA -450 1.0 17.0
7 - 10.8 7 - 10.8 - 8 10.7
22 « K8 Basta kontrakt 23 a- Basta kontrakt 24 «E2 Basta kontrakt
Ost v KKn965 34 O =-140 Syd v EK9762 5¢ VD -2500 Vast v EDKn102 4e V =-420
ov + KKn32 Alla + 1065 Ingen +5
#65 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT #Kn10543 & ¢ v & NT
«D10732 #E96 N7 86 45 48754 & KD62 N9 4 106 7 & K54 & DKn76 N6 2622
v 87 vED1032 S786 45 vKnl103 ¢5 S 9 4 106 7 v 83 v K965 S6 26 22
+ D976 +8 065797 ¢E743  # KDKn82 038376 ¢ KDKn104 ¢ E2 O 6 107 109
#EKn #9843 V65797 #E10 #D43 V39376 SEK7 #986 vV 7 107 109
& Kn54 4 EKn1093 «10983
va v D84 v74
+ E1054 +9 498763
#KD1072 #9862 «D2
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 17 2v O-2 *K 200 180 0.0(15 4 4v N+1 K 650 180 0.0(12 14 3NV-1 vA 50 160 2.0
18 9 2¢ N+1 vA 110 160 20|20 13 34 V-3 vK 300 160 20|16 1 3NV-1 vT 50 160 2.0
10 5 34V-1 *6 100 130 50|11 6 24V-2 vA 200 140 40|19 3 3NO-1 v7 50 160 2.0
20 12 24 V-1 *6 100 130 5.0(12 14 3v N+1 ¢ 170 100 8.0(20 13 2v N-1 *A -50 120 6.0
14 11 Pass 100 80|17 7 2y N+2 K 170 100 80| 2 8 24 0+1 v4 -140 100 8.0
1 7 3¢N-1 & A 50 6.0 12.0|22 5 3y N+1 +¢K 170 100 8.0|10 18 2¢ V+3 42 -150 7.0 11.0
19 2 44 S-1 v7 50 6.0 120|19 3 3vy N= ¢+ K 140 6.0 12.0(17 7 3¢ V+2 &A -150 7.0 11.0
22 4 3¢ N-1 3 -50 6.0 12.0{10 18 2¢ O= vQ 90 4.0 140|15 4 5 V= 4 A -400 3.0 15.0
16 13 INS-2 a2 -100 2.0 16.0| 2 8 3¢ O= *6 -110 1.0 170(22 5 3NV= 3 -400 3.0 15.0
3 15 3NSs-4 43 200 0.0 180(|16 1 24 V= #5 -110 10 17011 6 4a V= +5 -420 0.0 18.0
- 8 107 - 9 60| - 9 6.0
25 46 Bésta kontrakt 26 s E Bésta kontrakt
Nord v 976 4¢ ND-1-100 Ost v EKn842 6y S =1430
ov + EK105 Alla + Kn653
#E7432 & ¢ v & NT #E85 & ¢ v o NT
« 107 4EDKNn532 N 8 9 3 3 6 4 KD105 49876 N9 8 127 10
vK1083 v EDKn5 S$89336 vK107 v63 S 9 8 127 10
46432 +8 054996 +D9872 ¢ K4 034152
#Kn98  #K5 V54996 +10 #Kn9732 V34162
& K984 & Kn432
v42 v D95
¢ DKn97 ¢+ E10
«D106 »KD64
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 14 3¢ N= 4 A 110 180 0.0 4 19 3NN+3 K 690 180 0.0
2 16 1v O+1 49 -110 16.0 20| 5 15 4y N+2 K 680 16,0 2.0
17 8 24 0O+1 ¢Q -140 13.0 5.0|17 8 4y N+l 46 650 130 5.0
20 1 14 0+2 +Q -140 13.0 5.0(|22 6 4y N+1 &7 650 130 5.0
3 9 3v0O+1l #Q 170 5.0 13.0| 3 9 3NN+1 &7 630 10.0 8.0
4 19 24 O+2 #6 -170 5.0 13.0|12 7 4y N= 49 620 8.0 10.0
515 2v0+2 +Q -170 5.0 13.0|20 1 3NS= +8 600 6.0 12.0
12 7 34 0+1 7 170 5.0 13.0| 2 16 1y N+4 ¢4 200 3.0 15.0
18 11 14 O+3 v4 -170 5.0 13.0|13 14 2vy N+3 K 200 3.0 15.0
22 6 24 O+2 %6 -170 5.0 13.0|18 11 2NS+1 7 150 0.0 18.0
- 10 70| - 10 7.0
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